vecteur de fresnel

Exercice 1 :

Pour les 2 expressions mathématique suivantes, dessiner le vecteur de Fresnel associé :

a) u(t) = 25 sin (wt + π/6)

b) i(t) =10
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Exercice 2 :
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Soit les 2 signaux suivants :

1. Donner l’expression mathématique associé à u1(t) et u2(t).
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Dessiner les vecteurs de Fresnel U1 et U2 associé à u1(t) et u2(t). 

3. À l’aide d’un diagramme de Fresnel, dessiner le vecteur U associé à la grandeur u(t), tel que        u(t)= u1(t)+u2(t).

Exercice 3 : Echelle donnée 1 cm pour 1 A

1. donner l’expression mathématique de i1(t) associé au vecteur de Fresnel suivant :

2. donner l’expression mathématique de i2(t) associé au vecteur de Fresnel suivant :


3. en déduire l’expression de i(t) tel que i(t) = i1(t)+ i2(t) grâce à une construction de Fresnel.
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